
 

Αμαλιάδα, 29 Ιανουαρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Θέμα: "Δράσεις Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας" 

Κοπή πίτας του Σωματείου Παραπληγικών - Κινητικά Αναπήρων ΠΕ Ηλείας & Υγειονομική 

κάλυψη πολιτιστικής εκδήλωσης 

Την Κυριακή 21 Ιανουαρίου 2018, το Σώμα 
Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας παραβρέθηκε, 
έπειτα από πρόσκληση του Σωματείου 
Παραπληγικών Κινητικά Αναπήρων ΠΕ 
Ηλείας, στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης 
πίτας του συλλόγου που 
πραγματοποιήθηκε στο Εργατικό Κέντρο 
Αμαλιάδας. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την  παρουσία τους, ο Ιερός κλήρος όπου και ευλόγησε την πίτα, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Δυτικής Ελλάδας κ. Χαροκόπος 
Αντώνιος, ο Δήμαρχος Ήλιδας κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος, ο Αντιδήμαρχος κ. Αλέξιος  
Μανωλόπουλος, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ΑμΕΑ Πάτρας κ. Ανδρέας Λίβανος, 
ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Αμαλιάδας κ. Νίκος Σαψάλης, η Αντιδήμαρχος Πρόνοιας 
Δήμου Πύργου κ. Ανδριάνα Αγγελακοπούλου, ο Δημοτικός Σύμβουλος Πύργου κ. Γιάννης 
Αργυρόπουλος, η Πρόεδρος και μέλη του Δ.Σ. του  Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, ο 
Αρχηγός Σαμαρειτών Αμαλιάδας και Εθελόντριες Σαμαρείτισσες, καθώς και πλήθος φίλων από 
τον Πύργο και την Αμαλιάδα. 

Επιπλέον το απόγευμα της Κυριακής πραγματοποιήθηκε, με 
επιτυχία, η παρουσίαση ελληνικής παραδοσιακής φορεσιάς 
από τον Λαογραφικό πολιτιστικό σύλλογο "οι Ρίζες". 

Η εκδήλωση έγινε με την συνεργασία του θεάτρου ελληνικών 
χορών "Δώρα Στράτου" και έλαβε χώρα στο Λαζαράκειο 
Δημοτικό Μέγαρο, στην πόλη της Αμαλιάδας. 

Παρουσιάστηκαν πάνω από 20 φορεσιές απ' όλη την Ελλάδα,  
ενώ την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος 
του Δήμου Ήλιδας κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος, καθώς και 
εκπρόσωποι της πολιτικής εξουσίας. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, ύστερα από αίτημα των 
διοργανωτών, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη της 
εκδήλωσης με τρεις Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και έναν 
Εθελοντή Σαμαρείτη. 


